Załącznik nr 2  do Zasad rekrutacji osób zainteresowanych zamieszkaniem w WSM                                               w Ziemięcicach prowadzonej przez Regionalną Fundację Pomocy Niewidomym 
Klauzula informacyjna dla kandydatów do programu WSM

W związku z obowiązkiem wynikającym z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) – Dz.U.UE.L.2016.119.1 z późn. zm., zwanym dalej RODO), uprzejmie informujemy, że:
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Regionalna Fundacja Pomocy Niewidomym ul. Św. Piotra 9, 41-500 Chorzów, posiadająca NIP: 627-001-35-53, wpisana do Rejestru Stowarzyszeń, Innych Organizacji Społecznych i Zawodowych, Fundacji oraz Samodzielnych Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej prowadzonego przez Sąd Rejonowy Katowice‑Wschód w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem: KRS:0000018926
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można skontaktować się we wszelkich sprawach dotyczących przetwarzania przez Administratora Pani/Pana danych osobowych, pisząc na adres: iod@rfpn.org lub pocztą na adres Administratora wskazany powyżej. 
Pana/Pani dane będą przetwarzane przez Administratora jako organ prowadzący Wspomaganą Społeczność Mieszkaniową w Ziemięcicach (dalej: WSM), realizowanej w ramach Programu Finansowanie Funkcjonowania Wspomaganych Społeczności Mieszkaniowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych (dalej: PFRON), w związku z prowadzoną rekrutacją mieszkańców WSM. Podstawą programu PFRON jest art. 47 ust. 1 pkt 4 ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych.
Pana/Pani dane osobowe będą przetwarzane w celu:
· przeprowadzenia rekrutacji do programu WSM i zawarcia umowy tj. na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b RODO – gdy przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, której stroną jest osoba, której dane dotyczą, lub do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy oraz na podstawie art. 9 ust. 2 lit. b RODO – gdy przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązków i wykonywania szczególnych praw przez administratora lub osobę, której dane dotyczą, w dziedzinie prawa pracy, zabezpieczenia społecznego i ochrony socjalnej
· przekazania ich do PFRON w celu pozyskania finansowania programu WSM ze środków funduszu tj. na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO – gdy przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze oraz na podstawie art. 9 ust. 2 lit. b RODO – gdy przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązków i wykonywania szczególnych praw przez administratora lub osobę, której dane dotyczą, w dziedzinie prawa pracy, zabezpieczenia społecznego i ochrony socjalnej a także w związku z obowiązkiem wskazania poziomu potrzeby wsparcia kandydatów do programu WSM tj. na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c w związku z art. 4 ust. 1 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o świadczeniu wspierającym.
· dokumentowania prowadzonych prowadzonych działań przez Administratora oraz ochrony przed roszczeniami tj. na podstawie art. 6 ust. 1 lit f RODO – gdy przetwarzanie jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratora lub przez stronę trzecią.
Pana/Pani dane będą udostępnione do Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. Dane mogą zostać także zostać udostępnione będą podmiotom uprawnionym do uzyskania danych osobowych na podstawie odrębnych przepisów prawa, dostawcom usług technicznych i organizacyjnych oraz podmiotom, którym Administrator powierzył przetwarzanie danych osobowych – z zachowaniem wszelkich gwarancji zapewniających bezpieczeństwo przekazywanych danych i wyłącznie w zakresie niezbędnym do realizacji rekrutacji do programu i jego realizacji oraz w związku z obowiązkami prawnymi ciążącymi na Administratorze.
Pana/Pani dane będą przetwarzane przez okres niezbędny do przeprowadzenia rekrutacji do programu WSM, zawarcia umowy oraz w realizacji obowiazków prawnych ciążących na Administratorze w tym obowiązków wynikających z umowy z PFRON i ustawy o rachunkowości.
W związku z przetwarzaniem przez Administratora Pani/Pana danych osobowych, ma Pani/Pan prawo: 
· do dostępu – uzyskania od Administratora potwierdzenia, czy przetwarzane są jej dane osobowe. Jeżeli dane o osobie są przetwarzane, jest ona uprawniona do uzyskania dostępu do nich oraz uzyskania następujących informacji: o celach przetwarzania, kategoriach danych osobowych, odbiorcach lub kategoriach odbiorców, którym dane zostały lub zostaną ujawnione, o okresie przechowywania danych lub o kryteriach ich ustalania, o prawie do żądania sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania danych osobowych przysługujących osobie, której dane dotyczą oraz do wniesienia sprzeciwu wobec takiego przetwarzania (art. 15 RODO);
· do sprostowania – żądania sprostowania dot. jej danych osobowych, które są nieprawidłowe lub uzupełnienia niekompletnych danych (art. 16 RODO);
· do usunięcia danych – żądania usunięcia jej danych osobowych, jeżeli Administrator nie ma już podstawy prawnej do ich przetwarzania lub dane nie są już niezbędne do celów przetwarzania (art. 17 RODO);
· do ograniczenia przetwarzania – żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych (art. 18 RODO), gdy osoba, której dane dotyczą, kwestionuje prawidłowość danych osobowych – na okres pozwalający administratorowi sprawdzić prawidłowość tych danych lub gdy przetwarzanie jest niezgodne z prawem, a osoba, której dane dotyczą, sprzeciwia się ich usunięciu, żądając ograniczenia ich wykorzystywania, administrator nie potrzebuje już tych danych, ale są one potrzebne osobie, której dane dotyczą, do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń lub gdy osoba, której dane dotyczą, wniosła sprzeciw wobec przetworzenia – do czasu stwierdzenia, czy prawnie uzasadnione podstawy po stronie Administratora są nadrzędne wobec podstaw sprzeciwu osoby, której dane dotyczą;
· do sprzeciwu – wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania jej danych osobowych w prawnie uzasadnionych celach Administratora, z przyczyn związanych z jej szczególną sytuacją, w tym wobec profilowania. Wówczas Administrator dokonuje oceny istnienia ważnych prawnie uzasadnionych podstaw do przetwarzania, nadrzędnych wobec interesów, praw i wolności osób, których dane dotyczą lub podstaw do ustalenia, dochodzenia lub obrony roszczeń. Jeżeli zgodnie z oceną interesy osoby, której dane dotyczą, będą ważniejsze od interesów Administratora, Administrator będzie zobowiązany zaprzestać przetwarzania danych w tych celach (art. 21 RODO);
· do cofnięcia zgody w każdym momencie i bez podawania przyczyny, lecz przetwarzanie danych osobowych dokonane przed cofnięciem zgody nadal pozostanie zgodne z prawem. Cofnięcie zgody spowoduje zaprzestanie przetwarzania przez Administratora danych osobowych w celu, w którym zgoda ta została wyrażona.
W celu skorzystania przez Panią/Pana z wyżej wymienionych praw, proszę skontaktować się, wykorzystując podane dane kontaktowe z Administratorem i poinformować go, z którego prawa i w jakim zakresie chce Pan/Pani skorzystać.
Ma Pani/Pan również prawo wnieść skargę do organu nadzoru, którym w Rzeczpospolitej Polskiej jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych z siedzibą w Warszawie przy ul. Stawki 2, z którym można kontaktować się w następujący sposób: listownie: ul. Moniuszki 1A, 00-014 Warszawa, przez elektroniczną skrzynkę podawczą /UODO/SkrytkaESP oraz telefonicznie: (22) 531 03 00.
Podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest dobrowolne, jednak ich niepodanie skutkować będzie brakiem możliwości wzięcia udziału w rekrutacji do programu WSM.
W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych nie będzie dochodziło do zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym profilowania. Dane  nie będą przekazywane poza obszar Europejskiego Obszaru Gospodarczego.

